

李克强在天津考察时强调 要加快转变传统模式 增强发展的内生动力

据新华社天津6月26日电 6月26日，在出席夏季达沃斯论坛期间，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在天津市委代理书记、市长黄兴国陪同下，在天津考察调研。

天津光电集团是有着60多年历史的老企业，李克强来到这里，与技术人员交流，对企业落实创新驱动发展战略，开展大众创业、万众创新，鼓励研发人员带着科技成果创办新企业，使成果转化效率和经济效益明显提升表示赞许。他说，国有大企业要在市场的风浪中挺立潮头，就要用好创业创新的“冲浪板”。要加快转变传统发展模式，健全有利于激发“双创”潜力的机制，把技术、人才等方面的优势更好发挥出来，以创业创新推动企业“裂变式”成长，增强发展的内生动力。

“飞鸽”是新中国第一个自行车民族品牌，随着国际国内市场竞争加剧，也面临巨大的转型压力。李克强走进飞鸽自行车体验店，在新近上市的智能自行车前，他

详细了解车载通信、运动音乐、健康数据监测等新功能。李克强说，“飞鸽”等老品牌企业承载着几代中国人的历史记忆，要在新起点上再创辉煌，必须插上改革和创新这对翅膀。要以时不我待的紧迫感加快转型、抢抓机遇，紧贴市场需求，大力弘扬勇于开拓的企业家精神和精益求精的工匠精神，做强主业，不断推出能够满足个性化需求、有竞争力的新产品新服务，使老树发新枝，打造更多百年老店。

李克强听取天津市推进简政放权、放管结合、优化服务改革等情况汇报，对他们创新机制促进民间投资增长、扶持小微企业发展表示肯定。他说，民营经济和中小微企业是经济发展的生力军，要坚持“两个毫不动摇”，为他们发展创造有利环境，对创新势能大、潜力足的要给予政策倾斜，把政府转变职能作为释放民间投资潜力的关键环节和供给侧结构性改革的重要内容，促进更多中小微企业茁壮成长，增强经济转型升级的支撑力量。

民办教育培训期待不再“灰色”

核心提示

近年来，民办培训市场展现出的惊人活力，吸引创业者和资本纷至沓来。然而，民办教育培训行业频频被推上风口浪尖——现行法律对于民办教育培训机构定位，让他们在实际经营中面临尴尬境遇。倍感无奈的民办培训机构期待，相关法律法规的修订能帮助它们走出“灰色地带”。

新华社上海6月26日电 记者 潘清

从百花学习塾被曝无办学资质，到聚智堂涉嫌非法集资，民办教育培训行业近日频频被推上

风口浪尖。在遭受质疑的同时，倍感无奈的民办培训机构也期待，相关法律法规的修订能帮助它们走出“灰色地带”。

近年来，伴随民众对教育的重视程度不断提升，民办教育培训行业蓬勃发展。《2015年全国教育事业统计公报》显示，除13.08万所民办幼儿园及各级学校外，全国共有其他民办培训机构2.14万所，近千万人次接受培训。民办培训市场展现出的惊人活力，吸引创业者和资本纷至沓来。然而现行法律对于民办教育培训机构定位，却让他们在实际经营中面临尴尬境遇。

《民办教育促进法》规定，民办教育属于公益性事业。在工商行政部门登记注册的经营性民办培训机构的管理办法，由国务院另行规定。但时至今日，上述“另行规定”仍未出台。

“我们把资金和精力投入培

训机构，自然希望获得相应回报。但法律的限制使我和我的很多同行不得不打起‘擦边球’。”一位少儿英语培训机构负责人告诉记者。

据了解，不少机构以“教育科技”“教育咨询”等名义注册公司，实质上却开展经营范围之外的培训业务。这也使得一些游走于“灰色地带”的培训机构屡屡被质疑缺乏办学资质。

由于无法从主营业务中直接获取经营利润，也不能以上市主体身份向社会公众投资者公开募集资金，“非营利性”的定位还阻断了民办培训机构向本土资本市场的道路。近年来，新东方、好未来、学大教育等多家国内企业选择赴美上市。

近年来，一些城市开始尝试以地方性政策的方式突破民办教育培训发展面临的法律障碍。作为一家专注管理类研究生入学考试辅导培训十多年的机构，上海泰祺教育培

训股份有限公司率先受益于《上海市经营性民办培训机构管理办法》，并于今年5月成为“新三板”首家以“教育培训股份公司”名称挂牌的企业。

值得注意的是，去年12月提请全国人大常委会二次审议的《教育法律一揽子修正案（草案）》中，包括了“民办学校举办者可以自主选择设立非营利性或营利性民办学校”“营利性民办学校的举办者可以取得办学收益”等内容。不过，《民办教育促进法》修订案当时被暂缓表决。

据悉，近期全国人大常委会将再度对《民办教育促进法（修改）》进行审议，各方对此预期较为乐观。

相关专家认为，上述修订案若获得通过，将成为中国教育史上的重要里程碑，法律障碍的突破也有望为国内教育培训行业迎来一波资产证券化浪潮。

中办出台文件要求 从律师和法学专家中 公开选拔法官检察官

据新华社北京6月26日电（记者陈菲）为深化立法工作者、法官、检察官招录制度改革，推进法治专门队伍正规化、专业化、职业化建设，根据党的十八届三中全会有关要求和相关规定，中共中央办公厅日前印发了《从律师和法学专家中公开选拔立法工作者、法官、检察官办法》。

办法要求，具有立法权的人大常委会的法制工作机构、政府法制部门可以根据工作需要招录一定数量的律师、法学专家从事法律法规起草工作。人民法院、人民检察院应当把从律师、法学专家中选拔法官、检察官工作常态化、制度化。

根据办法，参加公开选拔的律

师、法学专家除具备公务员法、法官法、检察官法规定的任职基本条件外，还要满足政治素养、职业操守、业务能力与从业资历四个方面的要求。

具有下列情形之一的，不得参加公开选拔：被刑事处罚或者因违法违纪被辞退、开除或者吊销执业证书的；有妨害司法公正行为的；因违反职业道德、学术道德、执业纪律或者行业规范受到惩戒、处罚的；受过党纪政纪处分的；涉嫌违法违纪正在接受审查尚未结案的；配偶已移居国（境）外，或者没有配偶，子女均已移居国（境）外的；法律法规规定不得担任立法工作者、法官、检察官的其他情形。

《中国共产党的九十年》出版

新华社北京6月26日电 在中国共产党成立95周年之际，经党中央批准，由中共中央党史研究室编写的《中国共产党的九十年》26日正式出版发行，向党的生日献上一份礼物。

该书记述了中国共产党从1921年成立至2012年十八大召开90多年的历史，准确生动地展现了中国共产党90多年的奋斗历程、光荣传统、优良作风、宝贵经验和伟大成就。

长征七号多用途飞船 缩比返回舱安全着陆

据新华社甘肃酒泉6月26日电（王经国 邱展招 琚振华）6月26日15时41分，由长征七号运载火箭搭载升空的多用途飞船缩比返回舱，在东风着陆场西南戈壁区安全着陆。

多用途飞船缩比返回舱高约2.3米，最大外径2.6米，总质量约2600千克，于6月25日和远征

1A上面级一起从海南文昌航天发射场，由长征七号运载火箭发射升空，在轨飞行时间约20小时，主要用于获取返回舱飞行气动数据和气动热数据，并开展黑障通信技术试验。

15时41分，多用途飞船缩比返回舱利用伞降系统成功着陆，外观良好，状态正常。

湖南境内发生客车起火事故 已造成35人死亡

新华社长沙6月26日电（记者陈文广 白田田）记者从湖南省宜章县政府部门获悉，26日10时20分左右，宜凤高速宜章县境内长村乡东溪大桥附近一辆实载55人的旅游大巴车，因撞至隔离带护栏发生油箱漏油起火。目前已造成

35人死亡，其中两名小孩；11人住院治疗，其中4人重伤。

目前，司机已被控制，一些受伤人员已送往医院救治，伤亡人数正在进一步核实当中。由公安部副部长黄明率领的工作组也已赶赴湖南，指导开展事故调查处置工作。

一些投下“脱欧”票的民众通过网络表达悔意 数百万英国人请求“二次公投”

新华社供本报特稿（徐超）英国民众通过公投决定退出欧洲联盟后，“脱欧”（Brexit）仍连续几天占据国际主流媒体头条位置，但英国民众的关注点似乎正在发生变化。网络社交媒体上，“悔脱欧”（Regrexit）正成为替代“脱欧”的新热词。包括部分“脱欧”派人士在内，不少人通过网络表达悔意，希望能有一个“再来一次”的机会。

微博网站“推特”上，一些在公投中投下“脱欧”票的英国民众在结果公布后不断发帖，表达“悔不当初”的感慨。一些人甚至称，他们原以为“留欧”成定局，所以投“脱欧”票无碍大局。

“我个人投了‘脱离’票，轻信了那些谎言，”网民“坎比”留言称，“我后悔得不得了，感

觉自己的投票被抢走了。”

来自曼彻斯特的选民亚当接受英国广播公司采访时说：“我觉得我的投票不会产生什么作用，因为我们肯定留在欧盟……老实讲，（首相）戴维·卡梅伦辞职让我震惊了，我们今后几个月将经历的不确定性会进一步放大，我真的担心。”

英国政府和议会请愿网站显示，截至北京时间26日6时，要求就英国是否留在欧盟再次举行公投的人数已超过250万。英国保守党议员本·豪利特25日晚证实，议会请愿委员会定于28日会商这一请愿。

请愿者有数百万人，是否意味着“二次公投”可能性加大？一些政治分析师对此表达疑虑。

首先，按照规定，一旦请愿人数超过10万，英国政府有义务作

出正式“回应”。不过，法律人士认为，英国政府没有法律义务正式“执行”请愿的要求。

根据请愿活动组织者的要求，如果支持留在欧盟或脱离欧盟的票数都没有超过60%，而且投票率低于75%，应当再次公投。24日的英国脱欧公投投票率为72.2%；51.89%人支持脱欧。不过，这一要求并没有事先纳入与此次公投相关的法律规定中。

英国民众走进投票站前，多数民调显示英国“留欧”概率大，“留欧”派和“脱欧”派政要的不少相关表态均基于英国“留欧”这一假设前景。如今，公投结果让外界大跌眼镜，也让那些曾经说过的话现在听上去“五味杂陈”。

今年5月，民调显示“留欧”和“脱欧”支持率分别为52%和

48%。主张“脱欧”的英国独立党领导人奈杰尔·法拉奇当时表示，如果公投结果是“留欧”险胜，那么“这事儿就没完”，很可能招致有人不断要求再次公投。

首相卡梅伦当时在回应中明确拒绝了再次公投的可能，称“脱欧”公投是“一代人只有一次”，甚至“一生中只有一次”，英国举行的是“公投”，而不是“没完没了”。

支持“留欧”的工党领袖杰里米·科尔宾在公投前也明确拒绝重新公投的想法，强调“必须接受公投结果”。



美国得州发生枪击事件 致两人死亡

新华社休斯敦6月25日电（记者张永兴）美国得克萨斯州北部城市沃思堡警方25日说，该市一家舞蹈工作室发生枪击事件，造成两人死亡、数人受伤。当地电视台ABC13援引沃思堡警方发言人的声明报道说，警方25日上午在这家“74号舞蹈工作室”外发现一名枪击事件的遇害者。另外几名伤者被送往

医院救治，其中一人因伤势过重不治身亡。

警方表示，目前还不清楚这起枪击事件发生的具体时间，调查人员已抵达现场展开调查。

此外，休斯敦警方25日表示，休斯敦西南部一户住家24日发生枪击事件，一名母亲开枪打死自己的两个女儿，她本人被赶来制止枪击事件的警方人员开枪打死。

吉尔吉斯斯坦发生6.3级地震

据新华社比什凯克6月26日电 吉尔吉斯斯坦南部26日发生6.3级地震，目前尚无人员伤亡和财产损失报告。据美国地质勘探局地震信息网消息，此次地震发生在北

京时间19时17分。震中位于该国与塔吉克斯坦和中国交界地区，距离吉首都比什凯克约390公里，震源深度为18公里。地震发生后，中国新疆部分地区震感强烈。

美发布无人机商业飞行新规



- 适用于重量25千克以下的无人机
- 飞行全程必须在操作者视线范围内
- 距离机场必须至少8公里远
- 操作无人机的人年龄至少16岁
- 所有申请者须通过政府安全背景审查

资料来源：新华社

制图：朱立